Arbalisblett zum
Arbaltstransparent: Romanlsches Kirchan
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Arbaltegaufgaban:
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2. Erklére anhand des mnebenslehanden
Westwerks die Baugesinnung der Ro-

manik!
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Arbeilsblatizum
Arbelltatransparent: Romanische Klrchen

Nr. 8144 Das AuBere 2
Arbaltsauigaben
1. Warum hat man im Mittelalter Kirchen mit 2wei Chéren gebaut?

2. Male aul nebensiehendem Grundriss das
Mittalschilf gelb, die Seitenschifie grin,
dle Querschiffe blau und dle Chbre rot
aus. Die Vierungen blelben weid.

3. ZEhle anhand der nebenstehenden An-

slcht die ginzelnen Gebdudatelle aul!

4. Wia wirkt die Kirche ingsgesamt?

.rPe.ertr.‘lzg\r,‘erk................----..,.........r....r." Zur VOIIVerSion


https://www.netzwerk-lernen.de/Europaeische-Baukunst-Romanische-Kirchen-Arbeits-und-Uebungsblaetter

- SCHEMA -

Anslchi
Arundriss

7. Was iat auf der Abblldung dargesielit?

EOWErTUNMP L e e e N B LW 4 A Tt

1ng r%ﬂ dunr e P Ak AV L VA e
lernen zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Europaeische-Baukunst-Romanische-Kirchen-Arbeits-und-Uebungsblaetter

